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Θεμα1 

Στον οπτικό δίσκο (optical disk) τα bit αναπαριστώνται μέσω των εσοχών και εξοχών της επιφάνειας του δίσκου. Η κεφαλή ανάγνωσης εκπέμπει δέσμη λέιζερ.Eίναι σωστό ή λάθος?
a. Σωστό
b. Λάθος
[bookmark: _Hlk82874351]Κυκλώστε την σωστή απάντηση

[bookmark: _Hlk62146678]Θεμα2. 
To Μοντέλο Von Neumann oρίζει τον υπολογιστή ως τέσσερα υποσυστήµατα: 
0. Μνήµη
0. Αριθµητική και Λογική Μονάδα
0. Μονάδα εξόδου
0. Είσοδος / Έξοδος 

Ποιο από τα παραπάνω δεν είναι σωστό? Κυκλώστε την σωστή απάντηση


[bookmark: _Hlk62147448][bookmark: _Hlk82873707]Θέμα 3
Ο ΔΥΑΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 1011,10 ΣΕ ΠΟΙΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΟΥ ΔΕΚΑΔΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ 
a. 10,05
b. 11,05
c. 11,50
d. ΑΛΛΟ
Κυκλώστε την σωστή απάντηση

Θέμα 4
ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΟΚΤΑΔΙΚΗ ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ (1011,1011)2
a. (13,13)8
b. (13,54)8
c. ΑΛΛΟ
Κυκλώστε την σωστή απάντηση


Θέμα 5
ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΔΕΚΑΕΞΑΔΙΚΗ ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ (10101,01)2
a.  (15,40)16
b.  (15,1)16
c. (15,Α)16
d.  ΑΛΛΟ
Κυκλώστε την σωστή απάντηση
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